Férmulas de probabilidad de sucesos

NuUmero de casos favorables

Ley de Laplace: P(A) =— -
Numero de casos posibles
Suceso seguro E: P(E)=1
Suceso imposible &: P()=0
Suceso opuesto: P(A)=1-P(A) E
. . A B
Sucesos incompatibles: P(AnB)=0

Sucesos independientes: P(A/B)=P(A)

Union de sucesos

incompatibles: P(AuB)=P(A) + P(B)

Unidn de sucesos

compatibles: P(AuB)=P(A)+P(B)-P(AnB)
Interseccion de sucesos

independientes: P(AnB)=P(A)-P(B)

Interseccion de sucesos dependientes
(Probabilidad compuesta): P(AnB)=P(A)-P(B/A)

Diferencia de sucesos: P(A-B)=P(A) -P(ANB)

Leyes de De Morgan: P(AUB)=P(ANB)
P(AnB)=P(AUB)

P(ANB)

Probabilidad condicionada: P(A/B) =
P(B)

Teorema de la Probabilidad total:

P(B)=P(A)-P(B/A)+P(A)-P(B/A)+...+P(A,))-P(B/A,)

P(A)-P(B/A)

Teorema de Bayes: P(A /B)=
y (A /B) A(B)
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